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Elnökhelyettesi összefoglaló

Tisztelt Kollégánk!

A [ www.hypertension.hu ] és kapcsolódó rendsze-
rei immár ötödik éve fejlődnek töretlenül.

Az elmúlt évek alatt – nyugodtan kijelenthetjük – európai, illetve 
világszínvonalú kommunikációs rendszert és szolgáltatáshátteret 
alakítottunk ki minden MHT-tag, illetve a hypertonia betegséggel 
komolyabban foglalkozó szakember számára.

Idén, valamint a 2007. év folyamán is jelentős e-újdonságokat 
tartogatunk tagságunk részére. Ezek közé tartozik az Ön számára 
most átadott „MHT tagsági SmartCard Rendszer és Távképzési 
Csomag”.

Ez a kis füzet hasznos útmutatóként szolgál, hogy áttekintsék, 
mit is nyújt Önöknek a Web-rendszerünk, kiadásának apropója 
pedig az MHT SmartCard Rendszerének debütálása, illetve a Táv-
képzési Rendszer beindítása.

Kérjük, fokozott figyelmet szenteljenek a Távképzési 
Rendszerünkről szóló résznek!
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MHT tagsági kártya

A Magyar Hypertonia Társaság valamennyi tagja – tagsági jo-
gon – egy (elektronikus) chip-kártyát, ún. SmartCard-ot kap, és 
a használatához szükséges, számítógéphez csatlakoztatható kár-
tyaolvasót. A Társaság tagjai a jövőben a SmartCard-ot használ-
va tudják tagsági viszonyukat igazolni, illetve a Társaság számos 
szolgáltatását igénybe venni.

A számítógéphez csatlakoztatott kártyaolvasó szükséges a Smart-
Card használatához. A SmartCard-ot a kártyaolvasóba helyezve 
az alább felsorolt szolgáltatások vehetők igénybe :

Kreditpont-szerző távképzésben történő részvétel, a kre-
ditpontok gyűjtése új szolgáltatásként jelenik meg.

Az elektronikus kommunikációs eszközökre (Internet, CD, In-
ternet-broadcasting, stb.), támaszkodó Távképzési Rendszerünk, 
mely később orvostanhallgatók, illetve szakorvosok folyamatos 
orvostudományi továbbképzésére (CME) is alkalmas lesz.

A Távképzési Rendszer jelenlegi verziója Web-rendszerünkből 
már elérhető, kizárólag SmartCard-dal történt bejelentkezés ese-
tén. Az egyes távképzési kurzusokra jelentkezni, vizsgázni csak 
így lehet majd.

A következő néhány oldalt feltétlenül olvassa át, valamint tele-
pítse a mellékelt CD-n található szoftvereket! Ezt követően vegye 
használatba elektronikus tagsági kártyáját, használja ki annak va-
lamennyi előnyét!

Dr. Kiss István Ph.D.
a Magyar Hypertonia Társaság (MHT) elnökhelyettese



Magyar 
Hypertonia 
Társaság

[ www.hypertension.hu ]

Közeljövőben tervezett szolgáltatások: 

- Tudományos kutatásokban történő részvétel lehetősége: 
tagjaink számára lehetőség nyílik tudományos kutatási projek-
tekben történő egyszerű, gyors és hatékony részvételre.

- MHT dokiPONT gyűjtése: a Társaság azon tagjai, akik szakmai 
cikk referálókat küldenek be szerkesztőségünk számára, a Web-
rendszerben megtekintik szakmai multimédiás előadásainkat, 
kitöltik internetes szakmai kérdőíveinket, illetve egyéb „interne-
tes aktivitást” végeznek, ún. MHT dokiPONT-ot fognak kapni. Az 
aktuális dokiPONT-egyenleget a Web-rendszerbe SmartCard-dal 
bejelentkezve lehet majd megtekinteni. Meghatározott számú 
dokiPONT összegyűjtése esetén értékes ajándékok, szakmai ki-
adványok, elektronikus-folyóirat hozzáférési lehetőség stb. jár 
majd.

További részletek az MHT elnökhelyettesének és a 
[ www.hypertension.hu ] főszerkesztőjének videó 

ismertetőjében! 
A videó ismertető megtalálható a SmartCard és 

Távképzési Rendszer telepítő CD-n, illetve az 
MHT Web-rendszerben is a 

www.hypertension.hu/SmartCard címen.

Könnyített és biztonságos interne-
tes bejelentkezés az MHT Web-rendsze-
rébe: a bejelentkezéshez ebben az esetben 
nincs szükség sem felhasználónévre, sem 
jelszóra vagy bármilyen más kódra. A kár-
tyáját az olvasóba helyezve azonosítja Önt 

a rendszer. SmartCard-dal bejelentkezve azonnal ún. titkosított 
kapcsolaton keresztül kommunikál az Ön számítógépe a közpon-
ti szerverrel, ez garantálja személyes adatai biztonságát.

Szakmai előadások internetes közvetítésének megtekin-
tése: néhány továbbképző tanfolyam előadásanyagai folyama-
tosan megtekinthetők, meghallgathatók lesznek. Az előadások 
teljes egészében ismételten végignézhetők.

Tagsági adatok naprakész nyilvántartása: a Társaság regiszt-
rációs adatlapján szereplő adatok tárolása, illetve bármilyen vál-
toztatás esetén egyszerű és gyors az adatmódosítási lehetőség.

Kongresszusra, továbbképzésre történő regisztráció, abszt-
raktok bejelentése: terveink szerint a papíralapú kongresszusi 
és továbbképzési jelentkezési lapokat felválthatja a SmartCard 
alapú regisztrációs rendszer. Ezzel a kongresszusokra történő je-
lentkezés interneten keresztül, egy internetes adatlap kitöltésé-
vel, illetve a kongresszus helyszínén a SmartCard kártyaolvasóba 
helyezésével leegyszerűsítheti az adminisztrációt.
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A Magyar Hypertonia Társaság (MHT) 
Távképzési Rendszere – Összefoglalás

Tisztelt Kollégák!

A Társaság a SmartCard rendszerhez kapcsolva bevezeti a több 
szakmai szervezet, valamint orvos-társaság által már használt és 
bevált Távképzési Rendszerét (e-Learning), mellyel szeretné 
élvezetesebbé és praktikusabbá is tenni a kötelező pontszerző 
orvosi továbbképzést.

Az MHT koordinálásában már régóta működő „Hypertonia Gon-
dozás Minősített Orvosa” (HGMO) képesí-
tés pontrendszere átalakult. A cím megszer-
zéséhez minimálisan 150 pontot kell elérni, 
ebből 50 pontot meg lehet szerezni az MHT 
most induló internetes Távképzési Rendszer-
ben való részvétellel.

A Távképzési Rendszerünk használata az első komolyabb szol-
gáltatása az MHT SmartCard rendszernek is. Kérjük, vigyáz-
zanak tagsági kártyájukra: Távképzési Rendszerünk csak az MHT 
SmartCard-dal (és a kártyaolvasóval együtt) használható.

Távképzési Rendszerünk egyrészt teljesítményorientált (a va-
lóban magas színvonalú kérdések szemeszterenként meghatáro-
zott százalékára helyes választ kell adni a kreditpontok elnyerésé-

hez), másrészt intellektuális kikapcsolódást jelenthet. Szakmai 
dokumentumok, ajánlások, multimédiás előadások is szerepelnek 
az adott kérdésekhez kapcsolódó tananyagokban.

A Távképzési Rendszerünkben csak regisztrált MHT tag kollégák, 
„hallgatók” vehetnek részt alanyi jogon. Az első szemeszter már 
elérhető a Rendszerben, elvégzésére meghatározott időperiódus 
áll rendelkezésre. A szemesztert mindenki saját maga indíthatja 
el a SmartCard-dal történő bejelentkezéssel. Célszerű azonban 
minél előbb elkezdeni a szemesztert!

Aki egyszer elkezdte a tanulmányait, annak az indítástól számí-
tott megszabott időperiódus áll rendelkezésére a vizsga lezárá-
sáig. 

A kiértékelés a szemeszter lezárását követően történik meg.  Ren-
szerünk a kérdéssort az azonos témakörhöz tartozó kérdé-
sek közül véletlenszerűen generálja, azaz minden felhaszná-
lónál különböző feladatsor jelenik meg. A szemeszter után 
minden résztvevő MHT-rendezvényeken vagy postai úton kap-
ja meg a pontokat igazoló diplomát. Minden vizsga pontot ér. 
Reméljük, Távképzési Rendszerünk elnyeri tetszését, és a 
résztvevők között üdvözölhetjük Önt is.

Lesznek olyan szemeszterek melyek mind a HGMO rendszer-
ben, mind az Országos Szakorvostovábbképző rendszerben 
egyaránt pontot érnek!
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MHT
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Kérjük Önöket, tiszteljenek meg bennünket azzal, hogy élnek 
ezzel az egyedülálló lehetőséggel. Sok-sok befektetett mun-
kánk és energiánk csak akkor nem vész kárba, ha Önök – akik 
számára a Távképzési Rendszer és a tananyagok készültek 
– használni is fogják!

Üdvözlettel:

Prof. Dr. Kékes Ede
A [ www.hypertension.hu ] 

főszerkesztője

Dr. Kiss István Ph.D.
A Magyar Hypertonia Társaság 

elnökhelyettese

Prof. Dr. Farsang Csaba
A Magyar Hypertonia Társaság 

örökös tiszteletbeli elnöke

Prof. Dr. Barna István
A Magyar Hypertonia Társaság 

főtitkára

Az MHT Web-rendszerének jelenlegi szolgál-
tatásai

• Rendszeres e-Hírlevél: a Magyar Hypertonia Társaság tagsága, vala-
mint a [ www.hypertension.hu ] Web-rendszerében orvos, egészségügyi 
szakember jogosultsági szinten regisztrált felhasználók heti rendszeres-
séggel értesülnek a Társaság híreiről, rendezvényekről a hozzájuk e-mailen 
keresztül eljuttatott elektronikus hírlevelekből. Az e-Hírlevél tartalmaz egy 
szakmai cikk referálókból álló részt is, melyből fontos szakmai informáci-
ókhoz juthatnak kedves olvasóink.

• Elektronikus tagnyilvántartás: a Társaság jelenleg több mint 1300 ta-
got számlál. A teljes tagság személyes adatának összegyűjtése, rendszere-
zése, valamint tárolása rendkívül bonyolult feladat, ezt hivatott megköny-
nyíteni az elektronikus tagnyilvántartás, melynek használatával mindenki 
saját maga ellenőrizheti, változtathatja saját adatait.

• Observer sajtószemle: Az MHT Web-rendszerének partnere a hazai 
médiaipar legnagyobb sajtószemléző cége, az Observer Médiafigyelő Kft, 
jelenleg több mint 270 online kiadványt szemléz automatikusan, napi 
frissítéssel. A szemlézett kiadványok között megtalálhatóak az elektroni-
kus és nyomtatott sajtó termékei, illetve azon belül is a szakembereknek 
szóló, tárgykörhöz kapcsolódó egészségpolitikai hírek, valamint a laikus 
pácienseknek szóló tájékoztató cikkek. Az MHT sajtószemle oldalára lá-
togató tagjaink tehát egyetlen kattintással áttekinthetik a teljes magyar 
internetes média hypertoniával, valamint a szív- és érrendszeri megbe-
tegedésekkel kapcsolatban megjelent cikkeit anélkül, hogy több száz 
weboldalt kellene átböngészniük.

Prof. Dr. de Châtel Rudolf
A Magyar Hypertonia Társaság 

elnöke
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Olvassa végig a 
telepítőfüzetet.

1.
4.
Olvassa végig 
a Távképzési 
Tudnivalókat az 
Interneten.

5. Tekintse meg a 
tananyagokat, 
előadásokat, 
majd töltse ki az 
elektronikus 
vizsgalapokat.

SmartCard és Távképzési Rendszer 
igénybevételéhez szükséges lépések

3.
Helyezze be 
a SmartCard-ot a 
kártyaolvasóba.

2.
Telepítse 
a CD-ről a 
szükséges 
szoftvereket.

Sikeres vizsgázást kívánunk!



Az MHT SmartCard és Távképzési rendszerének 
technológiai háttérszolgáltatója a doki.NET.

[ www.doki.NET ]


